



COMUNICATO STAMPA

MSCI ESG RESEARCH INCREMENTA LA VALUTAZIONE ESG DI DOVALUE A LIVELLO "AAA"

Roma, 16 marzo 2023 – doValue S.p.A. ("doValue", la "Società" o il "Gruppo") è lieta di annunciare che MSCI ESG Research ha migliorato il rating MSCI ESG del Gruppo dal livello "AA" al livello "AAA".

MSCI ESG Research misura la resilienza di un'azienda rispetto ai rischi ambientali, sociali e di governance ("**ESG**") su un orizzonte di lungo termine.

L'aggiornamento di MSCI ESG Research è un esempio tangibile dell'impegno di doValue nell'adottare le migliori pratiche nell'interesse dei suoi stakeholder, in particolare i clienti, i capital provider (azionisti e obbligazionisti), i dipendenti, ed il più ampio ecosistema sociale e ambientale in cui la Società opera.

Il framework ESG di doValue è stato valutato da MSCI ESG Research sin dal 2018. Il rating della Società è costantemente migliorato da BBB nel 2018, ad A nel 2020, ad AA nel 2021, ed oggi al livello AAA, collocando doValue tra le aziende con le migliori prestazioni, in termini ESG, nel settore Diversified Financials a livello globale.

doValue è il principale operatore in Sud Europa nell'ambito dei servizi di credit e real estate management per banche e investitori. Con un'esperienza di oltre 20 anni e circa €120 miliardi di asset in gestione (Gross Book Value) tra Italia, Spagna, Portogallo, Grecia e Cipro, l'attività del Gruppo doValue contribuisce alla crescita economica favorendo lo sviluppo sostenibile del sistema finanziario. Con le sue 3.200 persone, doValue offre una gamma integrata di servizi: gestione di Non-Performing Loans (NPL), Unlikely To Pay (UTP), Early Arrears, e crediti performing, servizi real estate, master servicing, data processing e altri servizi ancillari per il credit management. Le azioni doValue sono quotate sul segmento STAR di Euronext Milan (EXM). Nel 2022, il Gruppo ha registrato Ricavi Lordi pari a €558 milioni e EBITDA esclusi gli elementi non ricorrenti pari a €202 milioni.

Contatti

Image Building

Media Relations Rafaella Casula +39 348 306 7877 dovalue@imagebuilding.it doValue

Investor Relations Alberto Goretti +39 02 83460127 investorrelations@dovalue.it

già doBank S.p.A.

Mail: Intodvi@dovalue.it
dovalue.pec@actaliscertymail.it
Sito web: www.dovalue.it